

我市持续降雨,交警部门启动应急预案——

全员上岗 守护百姓平安出行



交警雨中执勤

本报讯(记者 张天一)近日,我市持续强降雨,给市民群众的日常出行带来极大不便,也对交通管理提出了严峻考验。市公安局交警支队迅速响应,启动灾害天气应急预案,全员上岗,积极应对暴雨带来的交通安全隐患,全力确保辖区道路的安全畅通。

随着降雨的持续,我市交警部门立即进入应急状态。全体民警、辅警纷纷取消休假,全员在岗在位,实行24小时值班备勤制度。他们身着雨衣奔赴交通一线,冒雨指挥、疏导车辆和行人,保障道路交通安全有序。

记者从交警部门了解到,针对暴雨天气下的交通安全隐患,交警部门采取了一系列严谨、稳重的应对措施。根据气象预警信息,交警部门通过官方渠道及时发布气象信息与降雨预警,以提示驾驶人员

提前做好应对准备。在预警发布的同时,交警部门提前部署警力,明确管理职责,强化路面巡逻和易积水点值守,以确保护路交通安全。

交警部门实时跟踪降雨天气信息,科学研判其对道路通行的影响,并与市政、环卫、交通等相关部门紧密协作,共同应对暴雨天气带来的挑战。对于隐患路段、易积水路段和事故多发路段,交警部门加强了巡逻管控力度,提升了路面见警率,以强化交通疏导和指挥工作。

针对易积水点和易滑坡等区域,交警部门及时增设了安全警示标志,并配备了专门人员进行交通指挥和疏导。对于积水较深的路段,交警部门采取了临时交通管制措施,使用反光锥、警戒带等交通设施封闭道路,引导车辆绕行,以减轻交通压力。对于积水严重的高速公路等区

域,交警部门果断采取了封闭上站等紧急措施,以消除安全隐患。

在暴雨期间,交警部门全体执勤民警坚守岗位,不畏艰险,积极救助受困车辆和人员,确保群众的生命财产安全。同时,交警部门通过官方微信公众号、抖音等新媒体平台,及时向公众发布交通安全预警提示,普及雨天驾车技巧、安全驾驶常识和应急自救措施,以提高公众的安全意识和自我保护能力。

通过这些严谨、稳重的防汛措施,交警部门成功应对了暴雨天气对道路交通带来的挑战,最大限度地减少了交通安全隐患,确保了人民群众的生命财产安全。

本轮降雨过程中,我市交警部门共出动警力1500余人次,救助群众30余人次,救助车辆50余台次。③1

市市政工程总公司 雨夜坚守工地 筑牢安全防线

本报讯(记者 王勇)7月8日,我市出现明显降水天气,并伴有短时强降雨、雷暴、大风等强对流天气。以汛为令、闻汛而动,南阳市市政工程总公司快速反应,迅速启动防汛应急预案,要求各分公司、各施工工地采取有效措施,加强跟踪监测,切实做好防汛准备工作。

当日,南阳市市政工程总公司立即召开防汛抢险专题会议,宣布立即启动防汛应急预案,要求公司上下按照分工,紧盯降雨过程,强化前置力量,各司其职、协同配合,全力以赴做好强降雨防范工作,确保项目施工安全,减少强降雨可能带来的损失。

中心城区市政工程建设点多面广,各分公司按照防汛应急预案立即对所有施工现场进行全面排查,检查工地周边的排水管道是否畅通,及时清理杂物,确保排水能力满足要求;检查施工现场的电气设备和线路,确保防水、防潮措施到位,避免发生触电事故;检查沙袋、水泵、照明设备、雨具等防汛抢险物资是否充足,确保各类物资能够随时投入使用。

夜幕中,雨势时大时

小。根据防汛应急预案,各工地巡防小组对受强降雨影响较大的低洼易涝路段,以及基坑、地下空间等部位进行实时监测和巡查,发现问题立即报告,并在一些漫水路段设置警示标志,提醒过往车辆行人安全通行。

此外,南阳市市政工程总公司8支应急抢险突击队全员在位,密切关注天气变化,随时准备投入应急抢险工作,及时消除安全隐患,确保平安度汛。

在车站路(卧龙路至馆前路)排水防涝项目施工现场,施工人员冒雨安装排水管道,以防开挖好的沟槽坍塌。在建设路(独山大道至申伯大道)排水防涝项目施工现场,施工人员对各小区路口未完工的开挖沟槽用挡板进行封堵,为来往车辆行人撑起一道安全防线。

彻夜巡查,一夜无眠,一夜平安。雨后的清晨,巡防小组人员拖着疲惫的身躯进行了工作交接。雨后复工,抽水导排、基坑检查、临边检查、临电检查、围挡检查,一系列安全隐患排查过后,各施工现场仍是一片热火朝天的施工景象。③1

北控南阳水务集团

全力以赴保障供水安全

本报讯(记者 曹蕊)7月9日,记者从北控南阳水务集团获悉,进入汛期,降雨增多,北控南阳水务集团根据实际工作需要,综合考虑多方可能发生的不确定因素,制定了《极端天气保障应急预案》《供水抢修保障方案》等,筑起安全供水防护网。

炎夏撞上汛期,群众用水量呈现明显上升趋势,用水高峰时段的供水压力也在不断增大,对我市供水管网又是一次大考。为保障夏季供水整体稳定向好,北控南阳水务集团通过科学调度和合理安排,基本保障了

居民日常用水需求。

一方面,加强对水源地的保护和监管,确保水源的安全与清洁。通过增加巡查频次、完善防护设施等手段,杜绝任何可能影响水源质量的因素。并要求水质监测站每天按照城镇公共供水水质《生活饮用水卫生标准》要求,对出厂水日检9项做严格的检测,每月两次对管网末梢及检测点进行7项水质项目检测,保证城市供水水质安全。另一方面,加大对供水设施的维护和检修力度,提前排查并解决潜在隐患,保障设备的稳定运行。北控南阳水务集团建立了高效的

应急处理机制,并制定了《极端天气保障应急预案》《供水抢修保障方案》等,以便在出现突发情况时能够迅速响应,及时解决问题。

此外,还通过多种渠道加强与用户的沟通,及时发布供水信息和提示,让用户了解用水情况并做好相应准备。同时,也呼吁广大用户增强节水意识,合理用水,避免浪费水资源。在用水高峰期,尽量错峰用水,以减轻供水压力。居民在用水过程中遇到问题,可第一时间拨打61616161热线电话,水务集团将安排专业维修师傅上门维修。③1



安装窨井盖